

Stavba svépomocí: Ytong pomůže

Xella CZ pomáhá prostřednictvím bezplatného balíčku služeb stavebníkům se založením stavby a poskytuje odborné rady kdykoli během jejího průběhu.

V posledních letech jsme mohli zaregistrovat, že přibývá domů, které si majitelé postavili zcela či zčásti svépomocí. Při rostoucích cenách za stavební práce není divu. Jedinečný komplexní servis pro laické stavebníky nabízí společnost Xella CZ, výrobce pórobetonu Ytong.

Pomoc už od začátku

Péče o zákazníky u Ytongu začíná již od návrhu domu. Máte zpracován projekt domu a nyní se rozhodujete, v jakém energetickém standardu jej postavíte? Nevíte, jakou částku z vašeho celkového rozpočtu spolknou výdaje za hrubou stavbu? Odborníci z Ytongu jsou připraveni spočítat vám podle vaší projektové dokumentace, kolik materiálu přesně budete na stavbu potřebovat. Zároveň vám doporučí nejvhodnější řešení konstrukce obvodových stěn na míru vašim poža-



Systémové nářadí Ytong vám usnadní práci. Objednat jej můžete s dodávkou materiálu.

Starosti s dopravou stavebního materiálu na pozemek mohou zákazníci Ytongu hodit za hlavu. V rámci nákupu materiálu získáváte bezplatný balíček služeb, jehož součástí je i dovoz materiálu přímo na místo stavby. Termín dodávky už záleží jen na vás.



Ytong mistři ochotně přijedou na váš pozemek, kde bezplatně založí rohy první řady tvárnic.

davkům ohledně očekávaných úspor energií. Na základě takto získaných informací vám techničtí poradci připraví podrobnou kalkulaci spotřeby materiálu pro stavbu.

Systémové nářadí k dispozici

Profesionální nářadí je nezbytnou pomůckou pro snadnou manipulaci s materiálem. V Ytongu vám systémové nářadí výhodně zapůjčí a některé z komponentů dokonce k materiálu zdarma přibalí. Čas a energii vám ušetří zapůjčení pásové pily na řezání pórobetonových tvárnic; důležitým pomocníkem je i přesná lžice pro nanášení malty, díky které malta nebude nikde chybět ani přebývat, a vy tudíž spotřebujete na jednu paletu tvárnic právě jeden pytel zdicí malty, jak doporučuje výrobce. Nářadí Ytong vám práci na stavbě nejen výrazně usnadní, ale sníží i vaše výdaje.

Ytong mistr

Přesné založení a vyrovnání rohů domu je základem pro další bezproblémové zdění. Neberte proto činnost, která vyžaduje

presnost na milimetry, na lehkou váhu a raději si na správné založení stavby pozvěte Ytong mistra, který dorazí na místo stavby ve vámi zvoleném termínu a bezplatně založí rohy první řady tvárnic, předvede správné stavební postupy a upozorní, na co si při stavbě dávat největší pozor. I když zdění dalších řad z Ytongu připomíná spíše hru se stavebníci, mohou se objevit situace, kdy si na stavbě nejste zcela jisti jejím vývojem, správnosti uložení prvků anebo si nebude vědět rady s osazením překladů. Nebojte se kontaktovat technického poradce Ytongu, jehož konzultace či odborný dohled na stavbě může domu pomoci stát se opravdu kvalitně a bezchybně vyzděnou stavbou.

Váháte-li, zda se do stavby domu pustit svépomocí, přečtěte si na stránkách www.ytong.cz příběhy stavebníků, kteří přispěli svými zážitky a zkušenostmi ze stavby do ankety „Řekni nám proč?“, a přesvědčte se, že postavit si dům z Ytongu zvládnete sami, a ještě k tomu velmi rychle. **www.ytong.cz**